
 

 
KENDELSE 

 
Afsagt den 1. september 2015 

 
af 
 

Fodboldens disciplinærinstans 
 

i sagen 
 

Træner, Vejle B 
 
 
 
 
SAGENS FAKTISKE OMSTÆNDIGHEDER 
 
Søndag den 30. august 2015 blev Bet25 Ligakampen FC Roskilde – Vejle B spillet i Roskilde 
Idrætspark. Kampen sluttede 2-1 til Vejle B. 
 
I kampens 88. minut blev Vejle B’s ene træner bortvist for at sparke til et par vanddunke i 
det tekniske område. 
 
 
 
INDBERETNING FRA DOMMEREN 
 
Dommeren indberettede følgende: 
 
At træneren blev bortvist i kampens 88. minut. 
 
At træneren i forbindelse med, at Roskilde udligner til 1-1, sparker et par dunke 10-12 meter 
ind på banen, i frustration over scoringen. 
 
At dunkene ikke var rettet mod dommerkvartetten. 
 
At træneren forlod det tekniske område uden brok. 
 
 
 
FODBOLDENS DISCIPLINÆRINSTANS’ BEMÆRKNINGER 
 
Jens Hjortskov (formand), Poul Gade (næstformand), Stig Pedersen, Kim Høg Madsen, 
Jesper Hansen og Steven Lustü har deltaget i sagens behandling. 
 
Af Fodboldloven fremgår det, at trænere og øvrige personer i det tekniske område skal 
udvise ansvarlig opførsel. 
 
Fodboldens disciplinærinstans finder, at træneren har overtrådt Fodboldloven ved at 
sparke til vanddunkene. 
 
Fodboldens disciplinærinstans har vurderet strafværdigheden af episoden og har på den 
baggrund fastsat sanktionen til en advarsel. 
 
 

 
**** 

 
 

Fodboldens disciplinærinstans afsiger herefter følgende 
 



 

KENDELSE 
 
Med henvisning til Fodboldloven og § 2c i de Disciplinære bestemmeler, tildeles træneren 
en advarsel, jf. DBU’s Love, § 30.1 a) 1. 
 
Kendelsen er jf. DBUs Love § 30.6 endelig. 
 
 
 

Brøndby, den 1. september 2015 
På fodboldens disciplinærinstans’ vegne 
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